
Niet-vrijwilliger (43%) Vrijwilliger (57%)

Vrijwilligerswerk 
 

Wie van het panel doet er vri jwil l igerswerk?
 

Waarom zi jn panelleden
vri jwil l iger?

 

Plezier beleven 
 

Wat zi jn omstandigheden om te
starten als  vri jwi l l iger?

 

Zou wel
vrijwilligerswerk

willen doen
 

89%
 

Mensen helpen
 

Maatschappelijke
  bijdrage leveren
 

90%
 

92%
 

14%
 

Hoe zijn panelleden vrijwilliger geworden?
 

54%
 

25%
 

20%
 

Gevraagd 
 

Via sport of hobby
 

Via (klein)kinderen
 

38%
 

Vrijwilligerswerk is heel erg belangrijk voor de samenleving. Panelleden van Midden- en West-Brabant
(n=2299) hebben een korte vragenlijst ingevuld over het (niet) doen van vrijwilligerswerk. Er is
gevraagd naar de omstandigheden om te starten als vrijwilliger en waarom panelleden vrijwilliger zijn.
Daarnaast is er gevraagd of panelleden nog tips hebben om meer vrijwilligers te werven. 

 Bekijk de uitkomsten van het panelonderzoek in deze infographic. 
 

37%
 

28%
 

Tijd beschikbaar door pensioen
 

Aangemoedigd door omgeving
 

Tijd beschikbaar door minder drukke baan
 

17-30 jarigen 31-64 jarigen ≥ 65 jarigen

evenveel mannen

als vrouwen

vrijwilligerswerk
doen?

 

Wist je dat
 36%

 

56%
 

60%
 



Sport, recreatie en
hobby

 

Gemeente, wijk en
bewonerszaken

 

Kinderopvang en
onderwijs

 

37%
 

Waar doen panelleden
vri jwil l igerswerk?

 

17%
 

27%
 

58%
  

42%
  

17 t/m 30 jaar
 31 t/m 64 jaar
 

≥65 jaar
 

Dit onderzoek naar motieven en gelegenheidsfactoren
om vrijwilligerswerk (niet) te doen is uitgevoerd door de
GGD West-Brabant en de GGD Hart voor Brabant. Qua
samenstelling is dit panel niet representatief voor de hele
regio. Om deze reden moeten de resultaten van dit
onderzoek beschouwd worden als een indicatie voor wat
er leeft onder de doelgroep.

 

Beste maatregelen voor
meer vri jwil l igers

 

38%
 

56%
 

6%
 

Flexibel kunnen inplannen
van vrijwilligerswerk

 

Mogelijkheid om eenmalig
vrijwilligerswerk te doen

 

Meer uitleg over het belang
van vrijwilligerswerk

 

Betere begeleiding bij de
start van vrijwilligerswerk

 

Algemene informatie respondenten
 

Leeftijd
 

Geslacht
 

?
 

Te veel dagelijkse zorgen
 

Wil geen onbetaald werk 
 doen

 

Twijfel over
maatschappelijke bijdrage

 

60%
 

19%
 

11%
 

De niet-vri jwil l igers worden
belemmerd door. . .

 
53%

 

27%
 23%

 

Waarom zi jn panelleden
géén vri jwil l iger?

 

Geen tijd door zorg (klein)kinderen
 

Geen tijd door zorg ouders of familie
 

Mindere gezondheid
 


